

राज्याच्या उपमुख्यमंत्री महोदयांना बीड जिल्हा सांभाळता येईना चालले नेतृत्व करायला ?



अन्याय, अत्याचार, भ्रष्टाचाराचा कर्दनाकाळ
सायं.दैनिक महाराष्ट्र

आरंभ

संपादक : दिपक थोरात Mob.9860898564



■ बीड (महाराष्ट्र) ■ सायं.दैनिक ■ मराठी ■ वर्ष - ०२ ■ अंक - १९५ ■ गुरुवार दि.३ एप्रिल २०२५ ■ आरएनआय - एमएएचएमएआर/२०२३/८३९६५ ■ किंमत ३ रू. | पाने ४

■ Beed (Maharashtra) ■ Daily Evening ■ Marathi ■ Year - 02 ■ Issue - 195 ■ Thursday Dt.3 April 2025 ■ RNI : MAHMAR/2023/83965 ■ Price - 3 Rupees ■ Pages 4

सार्वजनिक बांधकाम विभागाच्या भ्रष्टाचाराची चौकशी करून चंद्रकांत बोराडेवर कारवाई करा

बीड नगरपालिकेने अमृत अटल योजनेची वाट लावली

- बीड नगरपालिकेच्या मुख्याधिकारी नीता अंधारे यांची बदली करा!
- राजकीय नेत्यांच्या वरदहस्तामुळे एजन्सी चालक व गुतेदार पोसले
- बीड जिल्हा परिषदेच्या पाणीपुरवठा योजनेकडे लक्ष घाला!
- बीड जिल्हा दौऱ्यात दिलेले आश्वासन करून दाखवा!
- बीड जिल्हा सांभाळता येत नसेल तर पालकमंत्री पदाचा राजीनामा द्या?
- खाजगी बँकांच्या महाघोटाळ्यात उपनिबंधकांची बदली करा!
- जिल्हाधिकारी पाठक यांच्यावर चिडचिड करत पालकमंत्री यांनी निघून जाणे पसंत केले
- बीडमध्ये अजित दादांचा राष्ट्रवादीने गुन्हेगारीचा कळस घातला?
- बीड जिल्हाच्या विकास कामावर बारकाईने लक्ष घाला!

बीड | प्रतिनिधी

उपमुख्यमंत्री तथा जिल्हाचे पालकमंत्री अजित पवार हे काल बीड जिल्हा दौऱ्यावर होते. तसेच त्यांनी सगळ्याच कारल्याची झाडाझडती घेतली आणि अधिकाऱ्यांना धारेवर धरले होते. परंतु बीड जिल्हाचा विकास हा शून्यच असल्याचा दिसत आहे. याकडे पालकमंत्री म्हणून अजित दादा यांनी लक्ष घातले पाहिजे. काल अजित पवार हे बीड दौऱ्यावर असताना काही आंदोलकांना कैद करण्यात आले होते. आंदोलकांना आणि पत्रकारांना पालकमंत्री अजित पवार यांनी वेळ दिला नसल्याने काही विषय मांडता आले नाही. तसेच बीड नगर परिषदेमध्ये कोट्यावधीचा घोटाळा असून याकडे दुर्लक्ष करून चालणार नाही. मुख्याधिकारी नीता अंधारे यांना निलंबित करून कारवाई होणे गरजेचे आहे. परंतु पालकमंत्री अजित पवार याकडे दुर्लक्ष करत असल्याचे दिसत आहे. तसेच जिल्हा परिषद विभागात देखील भ्रष्टाचाराचा पाटा सुरूच आहे. याकडे देखील कानाडोळा होत आहे. बीड जिल्हात निघरगट कर्मचारी अधिकारी यांचा सुकसुळाट झाला आहे. त्यांच्या माध्यमातून दलालांचे घरे मोठ्या प्रमाणात मोठ्या भरत आहे. याकडे देखील विशेष लक्ष देणे गरजेचे आहे. तसेच बीड जिल्हात खाजगी बँकांचा फोफावत आहे. खातेदारांसह ठेवीदारांचा लाखो रुपयांचा महाघोटाळा मल्टीस्टेट मल्लिपल निधी महिला अर्बन या बँकांनी केला आहे. दादा आपण पालकमंत्री म्हणून का संस्थाचालकांवर मोकोका लावणार का? बीड जिल्हाचा विकास हा लागेल तसा झालेला असून यामध्ये फक्त स्वतःचीच व्वा-व्वा कशी होईल या माध्यमातून अधिकारी कर्मचारी तसेच काही राजकीय नेते काम करत आहे. हे कुठेतरी थांबले पाहिजे आणि जिल्हाचा विकास उत्कृष्ट पद्धतीचा झाला पाहिजे. भ्रष्ट अधिकाऱ्यांची खैर न करता त्यांना त्यांची जागा दाखवून द्या, बीड जिल्हात हा भ्रष्ट कारभार कधी थांबणार असे अनेक प्रश्न उपस्थित होत आहेत. या भ्रष्ट अधिकाऱ्यांची तात्काळ बदली करावी, नसता अजित दादा आपण पालकमंत्री पदाचा राजीनामा द्या, अशी मागणी देखील काही नागरिकांकडून होत आहे.



जिल्हात उपमुख्यमंत्री तथा बीड जिल्हाचे पालकमंत्री यांचा दौरा निव्वळ पोकळ ठरला असल्याचे दिसून येत आहे दादा वुसते आश्वासन देऊन चालणार नाही तर प्रत्यक्षात त्या कामाची कृती व्हायला हवीत. दादा बीड नगरपालिकेच्या वतीने आपण दौरा मिश्रित केल्यावर स्वच्छता मोहीम राबवली गेली नसता अस्वच्छतेचे प्रतीक ह्या बीड शहरात दिसून येत आहे. तसेच नेवराई येथील छोट्या- मोठ्या ठेवीदारांसह खातेदारांचे या खाजगी बँकांनी मरण आणले आहे उपनिबंधक जिल्हा कार्यालयाकडून याप्रकरणी दुर्लक्ष केले जात आहे म्हणून या खाजगी

बँकांच्या मनमानी कारभाराचा थोडासा आढावा घ्या. आणि सर्वांना न्याय मिळवून द्या. बीड नगरपालिकेत मुख्याधिकारी नीता अंधारे यांच्या कार्यकाळाचा भ्रष्टाचाराची डोंगर वादतच चाललेला आहे त्यामुळे लेखापाल गणेश पणाऱ्यांचे घाडस निर्माण झाले आहे. भ्रष्टाचाराचा अड्डा म्हणून बीड नगर परिषद या कार्यालयाची लोकप्रियता झालीच. कोट्यावधी रुपयांचा मलिदा लाटण्याचे काम या दोन्ही महामंडळांकडून केली जाते. जिल्हा परिषद विभागामार्फत पाणीपुरवठा योजनेसाठी कोट्यावधी रुपये खर्च करूनही पाणीपुरवठा होत नसल्याने नागरिकांमध्ये ओरड आहे. यामुळे अशा

भ्रष्ट अधिकाऱ्यांची तातडीने बदली करावी अशी मागणी होत आहे. पालकमंत्री म्हणून अजित दादा पवार आपण या विषयाकडे गंभीरपणे लक्ष घालणार का हे पाहणं महत्त्वाचे ठरणार आहे. तसेच सार्वजनिक बांधकाम विभागामध्ये १०० कोटी पेक्षा जास्त घोटाळा आहे. संबंधित इंजिनियर चंद्रकांत बोराडे यांच्यावर निलंबनाची कारवाई करून विभागीय चौकशी पालकमंत्री म्हणून अजित पवार लावणार आहेत का? याकडे सर्वत्र लक्ष आहे. शिवाय अमृत अटल योजनेसाठी १२७ कोटी ची योजना ही बीडला पाणीपुरवठा करणारी आहे. आणि ती योजना सपशेल गेलेली आहे.

त्यासाठी महाराष्ट्र जीवन प्राधिकरण विभागामध्ये ५०० कोटीचा घोटाळा आहे. याकडे पालकमंत्री अजित पवार विभागीय चौकशी करून कारवाई करतील का? असा प्रश्न उपस्थित होत आहे. बीड जिल्हामध्ये कोट्यावधी रुपयांचा भ्रष्टाचार झालेला आहे बीड जिल्हामध्ये दहा हजार कोटी रुपयांचा विविध कार्यालयातील अधिकारी कर्मचारी यांनी विसंगत करत राजकीय नेत्यांच्या वरदस्त लाभलेल्या एजन्सी यांना गुतेदारी देऊन कार्यकर्ते उपस्थित काम केलेले आहे. त्याकडे पालकमंत्री म्हणून अजित दादा

दुकुर नदीवरील बंधारे करण्याचे आजितदादांचे ठोस आश्वासन

आ. संदीप क्षीरसागर यांच्या पुढाकाराने शेतकऱ्यांचे निवेदन

बीड । प्रतिनिधी

बीड तालुक्यातील दुकुर नदीवरील दहा ते बारा गावच्या पाण्याचा प्रश्न मार्गी लावण्यासाठी या ठिकाणी जवळपास ६ बंधारे व्हावेत अशी मागणी या परिसरातील शेतकऱ्यांनी अजित दादा यांच्याकडे उपमुख्यमंत्री तथा बीड जिल्हाचे पालकमंत्री अजित दादा पवार यांच्याकडे केली. त्यांनी हे सर्व प्रश्न मार्गी लावण्यासाठी मी जातीने लक्ष घालून गोदावरी खोरे विकास महामंडळातून हे बंधारे पूर्ण करण्याचे ठोस आश्वासन परिसरातील गावच्या शेतकऱ्यांना दिले. बीड जिल्हाधिकारी कार्यालयात बुधवारी झालेल्या आढावा बैठकीनंतर पालकमंत्री



अजितदादा पवार यांची या परिसरातील शेतकऱ्यांनी भेट घेऊन आपली मागणी निवेदनाद्वारे त्यांच्यासमोर मांडली यासाठी आमदार संदीप क्षीरसागर यांनी मध्यस्थी केली. या भेटीनंतर अजित दादा पवार यांनी या शेतकऱ्यांना हा प्रश्न

मार्गी लावण्यासाठी मी स्वतः प्रयत्न करीन तसेच हा प्रश्न जनसंघर्ष विभागाचा असल्याने गोदावरी खोरे विकास महामंडळातून याला मिठी देता येईल असे सांगून त्यासाठी मी स्वतः प्रयत्न करीन आणि कुठे आडले तर मता थेट बोला

शेतकऱ्यांचा प्रश्न सुटला पाहिजे, असे ठोस आश्वासन अजित दादा पवार यांनी दिले. गेल्या अनेक दिवसांपासून या दुकुर नदीवरील बंधारे व्हावे त्यासाठी बीड विधानसभेचे आमदार संदीप क्षीरसागर हे प्रयत्न करत आहेत. त्यांनी या

परिसरातील नऊ कोल्हापुरी टाईप बांधणाऱ्यांचे प्रस्ताव शासनाकडे सादर केलेले आहेत मात्र त्यांना प्रशासकीय मान्यता मिळाली नव्हती आता दादांच्या मध्यमातून हा विषय मार्गी लागणार आहे. शेतकऱ्यांची यासंदर्भात वारंवार मागणी पाहता आ. संदीप क्षीरसागर यांनी मध्यस्थी करून परिसरातील गावच्या शेतकऱ्यांची थेट अजित दादा पवार यांच्याशी भेट घडवून आणली. यावेळी दादांनी सर्व प्रश्न समजून घेऊन शेतकऱ्यांच्या अडचण समजून घेत हा प्रश्न मार्गी लावण्याचे ठोस आश्वासन दिलेले आहे. याचा पाठपुरावा करण्यासाठी आमदार संदीप क्षीरसागर यांना सूचित करण्यात आले आहे. या

भेटीनंतर आमदार संदीप क्षीरसागर यांनी आपण करणार असून ज्या ज्या वेळेस शेतकऱ्यांची गरज लागेल त्या त्या वेळी सर्व शेतकरी आमदारांना पाठिंबा देतील असे आश्वासन यावेळी शेतकऱ्यांनी दिले. परिसरातील शेतकऱ्यांमधून प्रमुख १० शेतकरी प्रतिनिधींनी हा प्रश्न त्यांच्यासमोर मांडला. शिष्टमंडळामध्ये युवा कार्यकर्ते राजेंद्र आमटे, विक्रम साळुंके, सुभाष गिराम, नारायण साळुंके, विष्णू साळुंके, किशोर दोकणे, अशोक शिंदे, संजय खुर्णे, सुधाकर काकडे यांच्यासह परिसरातील ५०० शेतकरी उपस्थित होते.



विविध घरकुल योजनेतील घोटाळेबाजावर कारवाई करा

माजलगाव पंचायत समिती कार्यालयासमोर प्रल्हाद दळवी व श्रीराम कोरडे यांचे आमरण उपोषण

माजलगाव । प्रतिनिधी
माजलगाव पंचायत समिती मध्ये विविध घरकुल योजनांमध्ये भ्रष्टाचार व घोटाळा होतोय याला आळा बसला पाहिजे यासाठी अनेक वेळा बीडीओ यांना निवेदन देण्यात आले पण त्यांनी दखल घेतली नाही त्यामुळे पंचायत समिती कार्यालयासमोर बेमुदत धरणे आंदोलन सुरू करण्यात आले. विविध घरकुल योजनेतील घोटाळ्यामुळे जे खरे पत्र लाभार्थी आहेत त्यांना वगळून बोगस लाभार्थ्यांना या योजनांचा लाभ दिला जात आहे. जे अजूनही बेघर आहेत त्यांना लाभ मिळत नाही ते या भ्रष्टाचारी कारभारामुळे या लाभपासून वंचित राहत आहेत. त्यामुळे या घोटाळेबाजांना आळा घालण्यासाठी यांच्यावर कारवाई करण्यात यावी. तसेच प्रधानमंत्री घरकुल आवास योजना ऑनलाईन घरकुलाची यादी व लाभार्थी किती. मोदी आवास योजनेचे २०२३-२४ या काळात यामपंचायत लोकसंख्ये प्रमाणे किती घरकुल आले ते कोणत्या व कसे लाभार्थ्यांना वितरीत केले. रमाई आवास योजने अंतर्गत किती लाभ दिला. शबरी आवास योजने अंतर्गत किती लाभार्थ्यांना लाभ दिला याची सर्व घरकुल योजना यांची चौकशी समिती स्थापन करून करून योग्यती कारवाई करण्यात यावी व आम्हाला सर्व चौकशीची माहीत घावी. या मागण्यांसाठी वारंवार पंचायत समिती माजलगाव यांच्याकडे तक्रार करूनही दखल घेतली जात नाही त्यामुळे प्रल्हाद आबासाहेब दळवी व श्रीराम जयराम कोरडे यांनी दिनांक ०२/०४/२०२५ पासून माजलगाव पंचायत समिती कार्यालयासमोर बेमुदत आमरण उपोषण सुरू केले आहे.



आष्टी येथे विश्रामग्रह ते तहसिल कार्यालय धडकणार मोर्चा

आष्टी । प्रतिनिधी

बुद्धगया येथील बुद्धविहार बौद्धांच्या ताब्यात देण्यात यावे व बौद्ध युवक विकास बनसोडे यांच्या मारेकऱ्यांना कठोर शिक्षा व्हावी या मागणीसाठी शुक्रवार दिनांक ०४ एप्रिल रोजी होणाऱ्या भव्यदिव्य मोर्चात मोठ्या संख्येने सहभागी व्हावे, असे आवाहन आष्टी तालुक्यातील समस्त भीमसेनिकांच्या वतीने करण्यात आले आहे. बुद्धगया येथील महाबुद्धविहार हे फक्त बौद्धांच्याच ताब्यात देण्यात यावे या मागणीसाठी राज्यातच नाही तर देशभर आंदोलने सुरू आहेत. अनेक वर्षांची ही मागणी असून आता या मागणीने उद्रेक स्वरूप निर्माण केले आहे. अनेक ठिकाणी आंबेडकर चळवळीतील नेत्यांनी लक्ष घालून मागणी लावून धरली आहे. त्याचअनुषंगाने आष्टी तालुक्यातील समस्त भीमसेनिकांच्या वतीने देखील या मागणीचा आवाज बुलंद करण्यासाठी रस्त्यावर उतरणार आहेत. तसेच काही दिवसांपूर्वी विकास बनसोडे यांची देखील जातीय द्वेषातून हत्या झाली असून त्या हत्येतील आरोपींना कठोर कारवाई

बौद्ध गया बौद्ध विहार व विकास बनसोडे यांना न्याय देण्यासाठी भिमसेनिक मोठ्या संख्येने सहभागी व्हावे

करण्यात यावी या मागणीसाठी देखील शुक्रवार दिनांक ०४ एप्रिल रोजी सकाळी साडेअकरा वाजता मोर्चाचे आयोजन केले असून आष्टी तालुक्यातील समस्त आंबेडकरी प्रेमींनी मोठ्या संख्येने उपस्थित रहावे असे आवाहन केले आहे. आज उपविभागीय पोलिस अधिकारी (उपडिव्हा) साहेब यांना त्या संदर्भात निवेदन देखील देण्यात आले आहे. यावेळी संदीप जाधव, कुणाल निकाले, दिपक गरुड, सुभाष निकाले, राहुल निकाले, संजय खंडांगळे, मितानी निकाले, अविनाश भा. निकाले, दिपक वाळेकर, समीर शिरसाट, अविनाश निकाले, मुकेश निकाले आदी सर्व भिमसेनिक मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

अवकाळी पाऊस आणि गारपीटीने शेतकरी यांचे सौर पंपाचे नुकसान

गेवराई । प्रतिनिधी

वाढती पाऊस झालेल्या अवकाळी पावसामुळे भाटेपुरी येथील शेतकरी विष्णू कुंडलीक बहिर यांच्या शेतात गट नंबर.९३ सौर ऊर्जा पंपाचे मोठे नुकसान झाले आहे. गेवराई तालुक्यातील भाटेपुरी येथील शेतकरी विष्णू कुंडलीक बहिर यांच्या गटनंबर. ९३ सौर ऊर्जा पंपाच्या पाट्या उडून जाऊन काही पाट्या फुटल्या आहेत तरी शेतकरी याना मदत करावी अशी मागणी शेतकरी वर्ग तुज होत आहे.



तांदळवाडी येथे तालुक्यातील सर्व विभाग एकत्रित येऊन गावकऱ्यांसोबत भरवला ग्राम दरबार

धारूर । प्रतिनिधी

धारूर तालुक्यातील आदर्श अरुणाच्या तांदळवाडी येथे आज दि.२ एप्रिल रोजी मा. विभागीय आयुक्त यांच्या आदेशानुसार ग्रामपंचायत कार्यालय तांदळवाडी येथे एक दिवस गावाकऱ्यांसोबत ग्रामदरबार हा नावीन्यपूर्ण कार्यक्रम मा.सह गटविकास अधिकारी श्री कान्हे साहेब यांच्या उपस्थितीत व मा. सरपंच श्री पंडित साखरे यांच्या अध्यक्षतेखाली आयोजित करण्यात आला होता. मा.विभागीय आयुक्त यांच्या आदेशानुसार ग्रामपंचायत कार्यालय तांदळवाडी येथे एक दिवस गावाकऱ्यांसोबत ग्रामदरबार हा कार्यक्रम



मा.सह गटविकास अधिकारी कान्हे साहेब यांच्या मार्गदर्शनाखाली तसेच सन्माननीय राऊत, माने, पालेकर यांच्या उपस्थितीमध्ये तालुक्यातील ग्रामपंचायत विभाग, कृषी विभाग, शिक्षण विभाग, महिला व बालकल्याण विभाग, आरोग्य विभाग,

पशुसंवर्धन विभाग, पाणी पुरवठा विभाग, समाज कल्याण विभाग, स्वच्छता विभाग, सिंचन व जलसंधारण विभाग या सर्व विभागांच्या प्रमुखांनी उपस्थित राहून तांदळवाडी येथील ग्रामस्थांना मार्गदर्शन केले कार्यक्रम

अधिकारी श्री बाळासाहेब झोंबाडे यांनी केले व आभार आदर्श सरपंच श्री पंडित साखरे यांनी मानले. या कार्यक्रमासाठी तांदळवाडी येथील ग्रामस्थ मोठ्या संख्येने उपस्थित होते.

सिरसाळ्यामध्ये लरसी दुकानांमध्ये भेसकः पदार्थ अन्न व औषध प्रशासनाचे दुर्लक्ष ?

सिरसाळा । प्रतिनिधी

उन्हाळ्याच्या दिवसात थंडगार लरसी पिण्याला अनेकांना आवडते. मात्र सिरसाळ्यातील काही लरसी दुकानदारांमध्ये भेसक होत असल्याची चर्चा नागरिकांत होत आहे. यामुळे ग्राहकांच्या आरोग्याला धोका निर्माण झाला आहे. काही दुकानदार दुधात पाणी आणि काही स्टार्टर मिसळत असल्याचे बोलले जात आहे. दहात भेसक होत असून दुकानांमध्ये खराब दही वापरली जात असल्याचे चर्चा होत असताना दिसून येत आहे. तसेच साखरे ऐवजी स्वरत आणि आरोग्यासाठी हानिकारक असलेले पदार्थ वापरले जातात रंग



आणि प्लेवर लरसीला आकर्षक रंग आणि चव देण्यासाठी कृत्रिम रंग आणि प्लेवर वापर केला जात आहे. ग्राहकांच्या आरोग्याला धोका निर्माण होण्याची दाट शक्यता? भेसक युद्ध लरसी पिल्याने ग्राहकांना अनेक आरोग्य समस्या उद्भवू शकतात यामध्ये पोटदुखी, उलट्या, जुलाब आणि इतर गंभीर आजाराचा समावेश आहे. या थंडगार लरसी मुळे

सिरसाळा येथील नागरिकांमध्ये भीतीचे वातावरण निर्माण झाली आहे. सिरसाळ्यातील दुकानदारांवर अन्न व औषध प्रशासनाकडून कठोर कारवाई करण्याची मागणी नागरिकांतून होत आहे. यामध्ये सिरसाळा भागात बाहेरून राज्यातून येऊन आपल्या लरसीचा केमिकल युक्त वापर करून मोठ्या प्रमाणात लरसीमध्ये भेसकयुक्त पदार्थाचे वापर केले जात आहे. त्यामुळे सामान्य नागरिकांना आरोग्याला समस्या अशा बरेच गोष्टींना सामोरे जावे लागत आहे. यासाठी प्रशासनाचे त्वरित या दुकानदारांवर कारवाई करण्यात यावी अशी मागणी बाजारपेठेमध्ये बोलतांना दिसून येत आहे.

शेतकऱ्यांची कर्जमाफी केल्याशिवाय राज्य सरकारला सोडणार नाही : सोपान मोरे

शिरूर का. । प्रतिनिधी

निवडणुकीच्या वेळी केवळ मतांच्या राजकारणासाठी महायुतीने शेतकऱ्यांना सातबारा कोरा करण्याचे आश्वासन दिले होते परंतु आता सरकारने त्यापासून गुमजाव केला असून शेतकऱ्यांची फसवणूक केली आहे मात्र शेतकऱ्यांची कर्जमाफी केल्याशिवाय शिवसेना उद्धवजी बाळासाहेब ठाकरे हा पक्ष सरकारचे मगणट सोडणार नाही आठ दिवसात पिक विम्याची रक्कम शेतकरी बांधांच्या खात्यात जमा न झाल्यास शिवसेना उद्धवजी बाळासाहेब ठाकरे या पक्षाच्या वतीने तीव्र स्वरूपाचे आंदोलन

केले जाईल तसेच वेळ पडल्यास शेतकऱ्यांना कर्जमाफी मिळणार नाही असे सांगितले. अजित पवार हे गेले अनेक वर्षे विविध मंत्रिमंडळात अर्थमंत्री म्हणून काम पाहत आहेत. त्यांना राज्याची आर्थिक परिस्थितीची खडा ना खडा माहिती आहे राज्याची आर्थिक परिस्थिती बरी नसत नाही ही निवडणुकीच्या वेळी त्यांच्यासह महायुतीच्या नेत्यांनी मग शेतकऱ्यांना



निवडणुकीच्या वेळी त्यांच्यासह महायुतीच्या नेत्यांनी मग शेतकऱ्यांना

कर्जमाफीचे खोटे आश्वासन का दिले याचे उच्चार त्यांनी घ्यायला हवे सरकारच्या चुकीच्या धोरणामुळे कापूस सोयाबीन उत्पादक शेतकरी अडचणीत सापडले आहेत. कर्जमाफी बाबतच्या सरकारच्या गोंधळामुळे जिल्हा व राष्ट्रीयकृत बँक सुद्धा अडचणीत सापडले आहेत. कर्जमाफी होणार म्हणून शेतकरी कर्ज भरण्यास तयार नाहीत तर त्यांच्याकडून वसुलीसाठी बँका तगदा लावत आहेत नवीन आर्थिक वर्षात शेतकऱ्यांना पीक कर्ज देण्यासाठी अनेक अडचणी निर्माण झाल्याचे

त्यांना यावेळी सांगितले पिक विमा ची रक्कम अवापही शेतकऱ्यांच्या खात्यात जमा झालेली नाही. आठ दिवसात ती जमा न झाल्यास आम्ही बीड जिल्हा शिवसेनेचे संपर्कप्रमुख परशुराम जाधव व शिवसेनेचे जिल्हाप्रमुख उल्हास गिराम, सुनील धांडे या सर्व वरिष्ठ नेत्यांचा आदेश घेऊन मुंबईतील पिक विमा कंपन्यांच्या कार्यालयात शिरून आंदोलन करू असा इशारा सुद्धा शिवसेनेचे तालुकाप्रमुख सोपान काका मोरे व शिवसेनेचे उपजिल्हाप्रमुख आजिनाथ भाऊ खेडकर यांनी सडकावून दिला आहे.

वसुलीसाठी आलेल्या बडवा वास्तविक शेतकऱ्यांची कर्जमाफी ही सरकारची जबाबदारी आहे. महायुतीने निवडणुकीच्या वेळी सातबारा कोरा करण्याचे केवळ आश्वासन दिले नव्हते तर जाहीरनाम्यात ते छापले सुद्धा होते मात्र आता शेतकऱ्यांना वाऱ्यावर सोडले जात असून वसुलीसाठी आलेल्या बँक वाल्यांना बडवून काढा असे आवाहन शिवसेनेचे सोपान काका मोरे व शिवसेनेचे उपजिल्हाप्रमुख आजिनाथ भाऊ खेडकर यांनी असे आवाहन केले आहे.

हे पत्र मुद्रक, प्रकाशक, मालक दीपक इंदर थोराल यांनी निर्मिती प्रिंटर्स, धोंडीपुरा, टिळक रोड, जोशी नर्सिंग होमसमोर, बीड ता.जि.बीड-४३११२२ येथे छापून कार्यालय साय.दैनिक महाराष्ट्र आरंभ, घर नं.१-७-३८१,जुन्या पोलीस अधीक्षक कार्यालयाजवळ, थोरातवाडी बीड-४३११२२ (महाराष्ट्र) येथे प्रकाशित केले. संपादक - दीपक इंदर थोराल

THIS NEWSPAPER IS PRINTED BY OWNER, PRINTER, PUBLISHER DEEPAK INDAR THORAT AT THE NIRMITI PRINTS, TILAK ROAD, DHONDIPURA, IN FRONT OF JOSHI NURSING HOME, BEED, TQ. BEED DIST. BEED-431122 (MH) AND PUBLISHED AT THE OFFICE OF DAILY EVENING MAHARASHTRA AARAMBH, H.NO.1-7-381, NEAR OLD S.P. OFFICE, THORATWADI, BEED TQ. DIST. BEED-431122 EDITOR - DIPAK INDAR THORAT